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PuAAL&O10 Aoknoewv 4

310 epyaotrplo va yivouv TovAdylotov oL ackfioelg: 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 4.5, 4.6, 4.7, 4.8.

Acknon 4.1 TTowx atd tax endpeve vtostvora W tov R? eivou pdypott vmodywpot;

I 6o cOVvoAra eldarte OTL elval LITOY WpPOL Ppeite Kol Evo GOVOAO SLAVUGHATWY TOVG TTOL VoL TX TTOLPRYEL.

Aocxknon 4.2 Aivetau o mivakog

1 2 0
A=| -1 -1 1
-2 -5 -1

Efetdote edv o Sivoopa (1, —2, —1) aviikel 6To xdpo otnAodv Tov A. Bpeite éva Sidvoopa tov R3
TO0 070l dev AVKEL GTO XOPO GTHA®Y ToL A.

Aocknon 4.3 Oewpovje Ta Stavdopata tov R

1 1 0 1 4
1 0 —1 3 1

U1 = 0 , U2 = 1 , U3 = 1 , U4 = 1 , W = 9 )
1 0 —1 1 1

a. E€etaote edv ta vy, v2, v3, V4 glvor ypoppikag aveEdptnta. Edv dev eival, ddote pio oxéon
YPappikhG eEdpTnong.

b. E€etdote ebv w € (v, v2,v3,v4).



c. E€etdote edv vy, v2 € (v3,v4, w).

Aocxknon 4.4
(1) Na Bpebotv ot cvvOrKkeg ov mpémel va TANPOOVY Tax by, be, bg wote to Svvopa b = (by, by, b3)
1201
Vo aViKEL 6TO Y®OPo otnA®v tov wivokae A= | 1 1 1 0
2311
(2) Bpeite v yevikn Abor tov Ax = b 6tav by = 1,by = 2,b3 = 3.

3) Bpeite ohvoro Stavvopdtev S C R? mov va amotehotv Béon tov N (A).
p J n

(4) Aet€re 6tiTo Srbvuopav = (—1,0, 1, 1) aviker otov N (A) kou ypdte T0 v sav ypoyt. cLvSvacpd
TV dlvuopatwv tng Bacng S mov Pprikarte.

(5) Bpeite fdomn yio To xOPO 6THAGVY TOL TIVOKOL.

(6) Bpeite fdomn yla TO XDOPO YPAUHDV TOV TTLVaKQL.
Aocknon 4.5 Acifte 6TL av Tt Stavdopata vy, v, v3 ToL R™ eivon ypaypt. aveEdptnta toTe KO T v +
V2, Vg + U3, U3 + U1 elval Ypapl. aveEdptnTa.

Aoknon 4.6 Aivovtou ta Siwvdopata z = (2,3,5),y = (1, 1,2) kaw v = (a, b, ¢). Bpeite jua avaykaio
ouvbikn ota a,b, ¢ wote va eivan to covoro {z,y, v} ypappkd e€aptnuévo. Katomv Ppeite éva
Stbvvopa z dote To obvoro {x, y, 2} va elvon ypoppikd ave€dptnto

Acknon 4.7 Ztov R? 8¢ote 4 Staviopata wote k&be 2 oo avtd va eivan aveE&pTnTa eved k&Be 3 od
avTa eEapTNHEVAL.

Acknon 4.8 Bpeite pia féon yio kabe éva arrd Toug Efg vitdywpovg Tov R:
(1) OAa ta SrovbOPATA TWV OTTOLWV OL CLVIGTWOOES Elval LGES.
(2) Ola ta SrovdopATH TWV 0oLV 0L GLVIETHOGES £xouvv dBpolopa 0.
(3) Ola tax Sraevdoparta wov eivon kébeta oo (1,1,0,0) xou (1,0,1,1).
(4) TooV ={((1,0,1,-1),(-2,1,-1,0),(1,1,2,-3),(0,2,2,—4)).
Aoxknon 4.9

Stov 8.x. M2(R) twv 2 eni 2 mvakwv téve and to R, doote 5 ypoppkog eEaptnpévo Stavoopata
(mivakeg) mov va Tapdyovv 6Ao tov xdpo. Iloca amd avtd ov Pprkate eivor aveEapTnToy

Aocxknon 4.10

a. Bpeite evav nivaka A tov omoiov 0 xwpog otnhov va eptéxel o (1,1,0) kan (0,1,1), eved o
pndevoywpog to (1,1,1,1).

b. Bpeite évav 2 emti 2 mivako Tov 00oiov 0 PndevoywPog elval Lo0g e TOV XMOPO GTHADV TOUL.

c. Bpeite gvav mivaka A tov omoiov o pndevoxwpog amoteleitor otd GAOLE TOUG YPOUULKOVG
ocuvdvaopoig Tewv dtavvopdtev (1,1,2), (0,1, 1).



d. Bpeite évav mivaka tov omoiov o pndevoywpog mapdhyeton omd ta dravdopata (2,2, 1,0) ko
(3,1,0,1).

Aocxknon 4.11 Tpayte OAeg TIG OYECELG TTOL PTOPELTE VO EXETE YL TOL Ty, M, 1, OV O M X N ;wivakog A
éxeL r 0dnyoug kat yio 1o obotnpa Az = b woyveL:

a. vapyovv kdmoia by T omoio dev éxel Avor.

b. yia k&Be b éxel amelpeg AdoeLs.

c. vrhpyeL akpPag pio Adon yix k&rtola b, kopior AVon yio kot &AAa b.

d. axppog pia Avomn yio k&be b.

Acknon 4.12 Bpeite pio féon yia to eminedo x — 2y + 32 = 0 otov R3. X1tn cvvéyelx Bpeite pia féon
TNG TOHNG TOL Tapamdve emimédov pe to x +y + 2 = 0.

Aocxknon 4.13 Av S cvAhoyr dtavuopdtwv wote k&be 2 Stavdopata tov S eivon e€aptnpéva. Aei€te
OTL OAa Ta Sraviopata Tov S eivon oA/ oLa vOG SLaVOGHATOC.



